

门诊新闻

性早熟门诊火爆

专家：不良饮食是祸首

本报讯 (记者 戴勤) 7岁的女孩乳房发育、8岁的男孩满脸胡须……如今,提前出现第二性征发育的孩子增多趋势明显。记者初步统计了一下7月10日至8月上旬长沙4家三甲医院儿科的门诊量,性早熟就诊儿童较前2个月上升50%以上。专家解释说,导致此类情况不良饮食是祸首。

在长沙市某儿童医院,记者看到,8岁男孩东东(化名)一张稚气未脱的脸,小小的个子,满脸的胡须却长得比十七八岁的青年还浓密,喉结突出,一开口更让人惊讶,俨然是成熟男人的声音,看到大家都在看

他,东东忙躲到妈妈的身后。

7岁的小女孩豆豆,还是个一年级的小朋友,胖胖的很可爱,可乳房隆起如妙龄少女。孩子的妈妈苦恼地说,豆豆已经来月经了,因为年纪小,生活还不能自理,更别说处理月经了,每次都弄得满裤子都是血,同学小朋友都偷偷笑她,小豆豆也因此变得特别害怕抬眼看人,总是低着头。

医生们发现,因性早熟而前来就诊的孩子越来越多,暑期就诊特别集中。湘雅附二医院内分泌研究所周智广教授介绍,这些孩子一般男孩长胡须、喉结等,女孩则乳房发育、阴道

有分泌物,甚至月经提前来。

女孩在8岁以前、男孩在10岁以前开始出现第二性征的发育,就属于性早熟。周智广称,一旦孩子性发育,以后的身高增长就可能停滞,进入青春期后身高将比同龄伙伴矮10-15厘米,女孩以后的闭经期也可能比同龄人提前,导致衰老提前。

专家提醒家长,饮料当水喝,常吃蜂王浆、牛初乳、乳鸽、西洋参煲鸡等进补,常吃反季节蔬果,肥胖或熬夜等可能致孩子性早熟。此外,儿童熬夜致睡眠时间不足、肥胖也会引发内分泌紊乱,从而诱发身体发育提前。

健康快车 ◇主持人 魏静

老人天热锻炼注意啥?

135****7474: 现在天气十分炎热,对于很多喜欢锻炼的老年人来说,应该注意啥?

湘雅二医院14病室主管护师李泽波: 对于老年人来说,在早晨5-7点之间锻炼最为合适,锻炼时应选择穿着防晒、透气的浅色衣服;锻炼时间以30-40分钟为宜,在运动过程中要适当休息,每次10-15分钟,且补充适当水分,锻炼后不要立即喝冰水、冲凉、过量饮水。随身带一些防中暑的药物,如人丹、藿香正气水,如出现中暑症状,应转移到阴凉通风处,呼吸新鲜空气,松解衣扣,并在额头或腋下处进行冷敷,重度中暑应直接送医院医治。

总想小便是怎么回事?

135****0005: 小便过后不到2分钟又想小便,在小便后还会有少量的血,请问是什么原因?要做什么样的检查?

长沙市中心医院泌尿外科副主任医师傅发军: 您的情况首先考虑是有泌尿生殖系统的感染,小便带血有可能是患有泌尿系结核或者结石,建议到正规医院的泌尿外科去做尿常规和泌尿系统B超检查。

QQ群地址:67316384 72167918
QQ在线时间:9:00-18:00,如不在线,请留言。博客不限时间段。《大众卫生报手机报》已开通短信咨询平台,用户可通过编辑短信方式咨询健康问题。订阅方式:移动用户发送DZ到10086 订资费:5元/月

工地小憩

“秋老虎”肆虐三湘大地,未来3天长沙气温仍将达39℃。图为8月10日长沙市五一一路地铁工地上一工人在推土机旁看报小憩。

记者 王璐 摄影报道



别让“心眼”蒙灰

守护财富
100天
健康大行动

本报与央视财经频道 健康时报
中国网络电视台 搜狐网共同发起

本报讯 (记者 刘凯洋) 每个人都有两双“眼睛”,人们除了会用眼睛看世界,还会用“心”去观察世界,如果这两双眼睛染上疾病我们该怎么办?由本报与央视财经频道、中国网络电视台共同发起的“守护财富——100天健康大行动”公益活动,在接下来的几期节目中将帮大家检查眼和心的“视力”。

总为一点小事生气,甚至有时候会强迫自己想一些很不开心的事情,情绪越来越难控制。我们的心理怎么了?在8月14日的《健康早班车》中,北京回龙观医院心理科主任医师刘华清、副主任医师孙春云和北京中

医药大学教授李峰会给大家讲讲心理问题产生的原因,对健康产生的影响。并教大家如何“擦亮”心灵这双眼。

当你总是依赖身边的网络、电脑、电话等物质时,就可能患上了物质依赖症,在15日的节目中,北京回龙观医院物质依赖科主任医师孙洪强、北京中医药大学教授李峰和北京回龙观医院心理科主任医师邱晓兰将给大家分析产生物质依赖的原因和对健康的危害,还会教大家一些小对策。

视力模糊时是直接去配戴眼镜还是及时去医院检查?16日,北京同仁医院眼科主任医师张丰菊、北京中医医院眼科副主任医师田月娥和北京同仁医院眼科副主任医师熊永红为您解答。17日,北京同仁医院眼科副主任医师刘武、北京中医医院眼科副主任医师田月娥和北京同仁医院眼科副主任医师段安丽将为您继续讲解眼疾的相关问题和治疗方法。

免费窝沟封闭防蛀牙

本报讯 (记者 魏静 通讯员 梁辉 陈文玉) 8月10日,记者从湖南牙病防治指导中心处了解到,益阳地区2001年3月31日至2003年4月1日出生的儿童,可以免费接受“窝沟封闭”术。

据我国第3次口腔健康流行病学调查显示,我国5岁儿童平均有龋齿4.18颗,患病率达到75%以上。据了解,龋病的主要预防措施之一为窝沟

封闭,窝沟封闭是指在牙体组织的咬合面涂一层高分子材料,使牙齿不受细菌及代谢物的侵蚀,大大降低蛀牙率,有效保护儿童牙齿。

卫生部自2009年起,在全国20余省份试点开展的儿童口腔疾病综合干预项目——窝沟封闭。该项目由中央财政专项资金支持,湖南唯一试点医疗机构为益阳医专附属医院。

全国疼痛康复最佳疗法挑战赛

真金不怕烈火炼 挑战验证真功夫

医疗技术令人眼花缭乱,孰真孰假?三氧治疗疼痛疗效到底怎样?众说纷纭。事实胜于雄辩,北京博康国际医学研究院联合北京中科恒健发展集团于2010年8月21日在长沙特举办全国疼痛康复最佳疗法挑战赛。在这里有疼痛康复科国际最前沿技术的精彩展示,是疼痛专家、医生交流提升的最佳平台,您可以看到各种疗法终极PK绿色疗法的豪华盛宴。

挑战项目:

- 1、颈、腰椎间盘突出症:C2-3引起的头晕、呕吐,C4-5、C5-6、C6-7突出引起的上肢疼痛麻木,L3-4、L4-5、L5-S1突出腰部酸疼,下肢疼痛、麻木及各种感觉障碍,治疗后2-3分钟症状完全消失,椎间盘突出0.3cm以下的还纳正常,影像基本正常。
- 2、肩周炎:肩周炎1分钟松解关节囊粘连,迅速消除关节腔及关节囊的无菌性炎症,术后2分钟缓解关节僵硬、活动受限及疼痛无力,5分钟肩关节外展、外旋、内收、后伸、上举等功能恢复正常。
- 3、股骨头坏死:中早期患者治疗后10分钟,"4"字试验、外展试验均恢复成阴性。
- 4、强直性脊柱炎:治疗后迅速消除骶髂关节、颈、胸、腰椎及周围关节病变引起的疼痛及活动受限。
- 5、膝关节炎及其它骨关节炎:治疗后5-10分钟消除关节疼痛及活动受限,改变关节腔病变,恢复正常功能。

赛程安排:

- 8月20日在岳麓区金枫大酒店大厅报到。
 - 8月21日三氧定向靶点绿色疗法微创手术在长沙岳麓区红十字医院展示。
 - 8月21日在金枫大酒店进行临床交流及各疗法理论讨论。
 - 8月22日对绿色疗法感兴趣者,日后我院每天有10名患者供其继续学习。
- 参赛地点:长沙市岳麓区枫林二路139号(省财专旁)金枫大酒店。

挑战奖励:

疼痛科医生不使用麻醉和激素治疗上述病症达到或超过以上治疗效果奖励价值40万元的治疗仪一台或现金10万元,法律公证。(解释权归北京博康国际医学研究院所有)



请有以上症状的患者到长沙岳麓区红十字医院登记,长沙市内前20名患者享受手术免费治疗,8月21日当天享受北京专家亲临手术。
联系人:彭院长 13707318684

联系我们:北京中科恒健医疗集团湖南、湖北推广中心:武汉汇圆通科技有限公司
电话:18671607088 027-59503148 QQ: 547031014 www.hyt188.cn www.zkhj.net